
W imieniu mieszkańców, czyli radni interpelują

2021-09-23

Radni: Dominik Homa, Adam Migdał, Michał Drewnicki, Bolesław Kosior, Łukasz Wantuch oraz Marek Sobieraj
złożyli interpelacje do Prezydenta Miasta Krakowa. Poruszają w nich tematy związane z montażem luster
drogowych, budową budynku wielorodzinnego czy badaniami potoków pasażerskich.

Radny Dominik Homa interpeluje w sprawie montażu lustra przy wyjeździe z budynku nr 38 przy ul.
Marii i Bolesława Wysłouchów. – Montaż lustra w istotny sposób wpłynie na bezpieczeństwo
kierujących, ale także pieszych przechodzących przez ulicę – pisze radny w interpelacji. Radny Homa
złożył też interpelację w sprawie obustronnego lustra na skrzyżowaniu ulic Bojki, Wysłouchów oraz
Kordiana. – Ograniczona widoczność w miejscu, w którym powinno stanąć lustro wpływa również
negatywnie na kursujący tą trasą autobus linii 133, który do wykonania manewru skrętu potrzebuje
klarownej informacji o sytuacji po drugiej stronie zakrętu – czytamy w interpelacji. Radny prosi też w
niej o pomalowanie pasów na tym skrzyżowaniu, ponieważ stały się one mało widoczne.

Radny Adam Migdał złożył interpelację w sprawie procedowania warunków zabudowy dla
zamierzenia inwestycyjnego „Budowa budynku mieszkalnego wielorodzinnego z częścią usługową i
handlową” na działce nr 2/33 obręb 45 Podgórze przy ul. Zakopiańskiej. - W obecnie obowiązującym
Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego tereny, na których planowana
jest inwestycja posiadają oznaczenie „teren usług w tym handlu wielkopowierzchniowego”, więc
obszar ten niw przewiduje realizacji inwestycji mieszkaniowych, szczególnie wielorodzinnych – pisze
radny i prosi o niewydawanie decyzji WZ dla tego zamierzenia inwestycyjnego.

Radny Michał Drewnicki złożył interpelację, w której prosi Prezydenta o informację o „pomiarach
przystankowych” w komunikacji miejskiej. – Gdzie takie pomiary odbywały się w tym roku, jaką
metodą były robione? Czy Zarząd Transportu Publicznego zamierza przeprowadzić kompleksowe
pomiary metodą tradycyjną, tak by w sposób rzetelny ustalić rzeczywiste zapotrzebowanie
komunikacyjne mieszkańców? – pyta radny w interpelacji.

Radny Bolesław Kosior interpeluje w sprawie tworzonego zespołu ds. polityki równościowej. Radny
pyta, jako członek Komisji Rodziny, Polityki Społecznej i Mieszkalnictwa, kiedy zespół będzie się
tworzył i jakie będą kryteria naboru kandydatów.

- Jeden z zakładów produkujących nawozy sztuczne wykorzystuje technologię spalania wodoru
powstałą jako produkt uboczny. Rozmawiałem na ten temat z profesorem krakowskiej wyższej uczelni,
która zaprojektowała silnik do tej instalacji. Chciałbym zapytać, jak wygląda sytuacja w przypadku
metanu, który powstaje podczas oczyszczania ścieków w naszych krakowskich instalacjach oraz w
przypadku Baryczy - co się dzieje z tym gazem? – pyta w interpelacji radny Łukasz Wantuch. Radny
chciałby też wiedzieć, czy w Krakowie stosowana jest technologia rozpoznawania tablic
rejestracyjnych samochodów przez kamery drogowe należące do miasta? W kolejnej interpelacji
radny pyta Prezydenta, czy byłaby możliwość stworzenia przejścia dla pieszych na ulicy Czerwonego
Prądnika. Jedno znajduje się na ulicy Brogi, a drugie na ulicy Wileńskiej.



Radny Marek Sobieraj prosi w złożonej interpelacji o informację, kto jest obecnie właścicielem
obiektu przy ul. Praskiej 19 i co jest w tym miejscu planowane?


